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1. Na parkingu dużego magazynu stoi 8 ciężarówek. Każda ma 6 kół. Ile kół jest 

we wszystkich ciężarówkach? 

 

 Rozwiązanie: 

 

 

 

 

 Odpowiedź: 

 

 

 

 
2. Na ciężarówce mieści się 9 skrzyń z towarem. Ile ciężarówek potrzeba na przewiezienie 54 skrzyń? 

 
 

 Rozwiązanie: 

 

 
 

 Odpowiedź: 

 
 

 
3. Towar, który przyjechał rano rozłożono na półki magazynowe. Przyjechały 32 skrzynie. Na jednej półce 

magazynowej mieści się 4 skrzynie. Ile półek zajął towar, który przyjechał rano? 

 
 

 Rozwiązanie: 

 

 
 

 Odpowiedź: 

 
 

 
 


